[image: image1.png]/l—l'sicz.\ R

1. (3,5 puntos) Calcule el equivalente de Thevenin del siguiente circuito para los puntos
A 'y B. Para evaluar la Vq, = Vi - Va recorralo desde A hasta B.
Datos: V, - 1V, V=15V, V; =27V, R =3Q R =8QR; =11 QR =6Q.

2. (3 puntos) En el circuito de [a figura los valores de las resistencias Rsy Rgno se conocen
pero se sabe que no circula corriente por Rs.

a) Calcule Re.

b) Determine la corriente que pasa por el punto P.

Datos: V, =4V, V,=8 VR =20 QR =3Q R;=7Q,Ry=20Q.
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3. (3,5 puntos) Para el circuito de la tigura, calcule

a) la corriente que pasa por cada una de las resistencias,

b) el equivalente de Thevenin para los puntos A y B; para evaluar la Vin = Vi - Va recorrato
desde A hasta B.

Datos: Vi =5V, Vo=7V,V;=6lV.R =92 R =3 QR =6Q R=25QRs=20Q.
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